

## PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 27.10.2016 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca, județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr.228 din 21 octombrie 2016.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 14.

Sedința este deschisă de d-l Florea Vasile - președintele de ședință, care prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului de convocare a CL Holboca în ședința ordinară, respectiv :

- 1. Proiect de hotărâre privind înființarea postului de administrator public.**
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de ocupare al funcțiilor publice pentru anul 2017.**
- 3. Proiect de hotărâre privind achiziționarea și dotarea de camere de luat vederi pentru supravegherea traficului.**
- 4. Alte probleme curente**

D-l consilier Florea Vasile - președintele de ședință solicită intervenții asupra ordinii de zi.

D-l Ștefuraș Gheorghe - primarul comunei solicită completarea ordinii de zi cu două proiecte de hotărâre și da cuvântul, în acest sens, d-ului Cotea Flavius Gabriel - inspector în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca, pentru a prezenta cele două proiecte de hotărâre privind transmiterea cu titlu gratuit a două autorizații de construire pentru aducțiune de apă și terenul aferent rețelei de utilități.

D-l consilier Doroftei Constantin consideră că este bine să se revină asupra hotărârii CL Holboca privind subvenționarea transportului pentru elevii și preșcolarii din satul Valea Lungă pentru că între timp elevii din acest sat care învață în mun. Iași au adus avederinte de la școli din care rezultă că nu sunt beneficiarii decontului transportului.

D-l Ștefuraș Gheorghe - primarul localității arată că deja au început să vină la primărie părinții elevilor din satul Valea Lungă care învață în municipiul Iași și solicită acordarea unor ajutoare sociale de urgență pentru asigurarea transportului în comun.

D-l consilier Chiran Constantin arată că este bine să se facă informarea privind hotărârile CL Holboca care au fost aduse la îndeplinire de la începutul mandatului.

De asemenea, arată că este bine să se precizeze dacă nu mai sunt solicitările ale cetățenilor care ar putea face obiectul activității comisiei de urbanism, pentru că se constată o lipsă a obiectului de activitate pentru această comisie.

În ceea ce privește desfășurarea ședințelor CL Holboca, solicită din partea președinților de ședință să nu mai accepte discuții generatoare de haos în cadrul ședințelor.

D-l consilier Dura Grigore consideră că în ședințele de consiliu pot fi discutate mai aprins care pot clarifica anumite situații.

Are cuvântul d-l Berezenco Dorel, locuitor al satului Cristesti, care își arată nemulțumirea privind sesizarea care a adresat-o conducerii Primăriei comunei Holboca privind necesitatea pietruirii unui drum și la care nu a primit nici-un răspuns.

În continuare d-ra Ciopeica Ana Maria – inspector cu atribuții privind protecția mediului din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca aduce la cunoștință membrilor CL Holboca necesitatea aprobării Planului de acțiuni în vederea colectării selective a deșeurilor și pune la dispoziția membrilor consiliului, în acest sens, proiectul acestui program.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca ordinea de zi .

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

Pentru primul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Ștefuraș Gheorghe – primarul localității pentru a prezenta expunerea de motive în susținerea proiectului de hotărâre privind înființarea postului de administrator public, la nivelul Primăriei comunei Holboca.

D-l Ștefuraș arată că se dorește înființarea acestui post care întrunește toate condițiile juridice de înființare dar, decizia înființării acestuia revine consiliului local, pentru care ar trebui să aibă în vedere următoarele direcții în care ar putea acționa acest salariat, respectiv :

- atribuții privind accesarea de fonduri europene sau guvernamentale ;
- Intocmirea documentațiilor necesare pentru continuarea lucrărilor la aducțiunile de apă, gaze naturale dar și canalizare în toate satele ;
- Intocmirea documentațiilor pentru modernizarea drumurilor comunale și satești ;
- Intocmirea documentațiilor pentru extinderea rețelelor electrice.

În continuare arată că toate aceste lucrări vor necesita proiecte, obținerea de avize și aceea trebuie să fie angajat un om responsabil care să poată « deschide ușile ».

De asemenea, precizează că administratorul public este subordonat consiliului local pentru căruia va trebui informările privind activitatea desfășurată.

Mai mult decât atât arată că sunt comune mult mai mici care au înființat acest post, post care este necesar dezvoltării comunei.

D-l consilier Florea Vasile - președintele de ședință solicită intervenții asupra acestui proiect de hotărâre.

D-l consilier Chiran Constantin, face precizarea că acest proiect de hotărâre a mai fost discutat în CL Holboca și în ședința din luna septembrie dar și acum că și atunci considera că acest post nu este necesar pentru Primăria comunei Holboca .

D-l Ștefuraș Gheorghe - primarul comunei, arată că este un post necesar inclusiv pe linia disciplinei în construcții și a făcut precizarea că a mai fost supus discuției CL Holboca.

De asemenea, arată că pe data de 31 octombrie se vor semna contractele de finanțare la cele 3 proiecte care privesc Grădinița din satul Dancu și drumurile de exploatare și cele satești, fapt ce va necesita implicarea unui alt salariat atât timp cât primarul și viceprimarul comunei vor fi ocupați cu finalizarea procesului de reconstituire a dreptului de proprietate privind fondul funciar.

D-l consilier Graunte Ionel, arată că este pentru înființarea acestui post, post care trebuia înființat din anii anteriori pentru că proiectele europene impun un volum de muncă foarte mare care ar trebui asigurat de persoane competente.

De asemenea, face precizarea că sunt orașe cu număr de locuitori aproximativ egal cu cel al comunei Holboca și care dispun de un număr mai mare de funcționari care au drept atribuții atragerea de fonduri europene.

In concluzie , considera ca este un post necesar comunei si care ar trebui infiintat fara rautate sau bunatate pentru ca fondurile proprii ale comunei sunt insuficiente si atunci trebuie accesate cele europene.

D-1 Stefurac Gheorghe -primarul comunei ,considera ca daca nu se acceseaza fonduri europene acum nu va mai fi posibilitate de accesare in perioada 2017-2020, cu alte cuvinte ,, vom fi descoperiti,,.

De asemenea ,face precizarea ca sarcinile pentru aceasta persoana vor fi date de consiliul local si ca interventiile pentru diverse aprobari trebuie obtinute de un om competent.

D-1 consilier Brânzei Constantin solicita sa se faca precizarea in subordinea cui va fi acest post.

D-1 Stefurac Gheorghe - primarul comunei face precizarea ca administratorul public este in subordinea consiliului local si va putea fi tras la raspundere de catre acesta.

De asemenea, face mentiunea ca un proiect inseamna studii de fezabilitate, proiecte tehnice, detalii de executiei, etc. ceea ce presupune un om competent pe acest post.

D-1 consilier Doroftei Constantin, arata ca a inteles ca prioritatile administratorului public vor fi accesarea de fonduri europene , deci va trebui sa fie un om polivalent si incarcatura pentru un singur om pare a fi destul de mare chiar si in conditiile in care s-ar angaja un specialist adevarat.

D-1 consilier Florea Vasile - presedintele de sedinta arata ca este necesar a se infiinta un astfel de post avand in vedere dimensiunile comunei si multitudinea de proiecte care ar putea fi accesate.

De asemenea, arata ca exista cateva proiecte a caror finantare se va semna dar pentru a fi finalizate este necesara multa munca si stiinta pentru a se intocmi foarte bine pentru ca este foarte greu a se pune « pe tapet » un proiect.

Mai mult decat atat considera ca este foarte bine de infiintat un astfel de post care sprijina activitatea primarului pe linia dezvoltarii infrastructurii rutiere si scolaresi respectarea disciplinei in constructii pentru ca de-a lungul timpului a putut constata ca s-a construit foarte mult la voia intamplarii.

D-na consilier Brinza Steluta intreaba daca postul va fi scos la concurs.

Nemafiind interventii se supune aprobariui CL Holboca proiectul de hotarare privind infiintarea postului de administrator public.

CL Holboca voteaza astfel : 5 voturi pentru

9 voturi impotriva( Pamfil Verginel, Chiran Constantin,  
Rusu Valentin, Brinza Steluta, Ababi Vasile,  
Doroftei Constantin, Mihai Florian, Baltag Ioan,  
Brânzei Constantin)

D-1 consilier Graunte Ionel considera ca acum s-a putut observa cat de bine functioneaza interesul pentru comunitate, respectiv votul pe partide politice.

Pentru urmatorul punct al ordinii de zi are cuvantul d-na Zaharia Mariana- secretarul comunei pentru a prezenta proiectul de hotarare privind planul de ocupare al functiilor publice pentru anul 2017 si avizul ANFP.

Nefiind obiectiuni se supune aprobarii Planul de ocupare al functiilor publice pentru anul 2017 de la nivelul aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca.

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

In continuare are cuvantul d-l Rotariu George - sef Birou politie locala pentru a prezenta referatul de specialitate la proiectul de hotarare privind achizitionarea de camere de luat vederi pentru supravegherea traficului.

In acelasi context arata ca este necesara suplimentarea numarului de camere de supraveghere pana la 31 de bucati , distribuite in toate cele 7 sate ale comunei, amplasate in special la intersectii si trecerile de pietoni.

D-l consilier Graunte Ionel considera ca trebuie amplasata o camera de luat vederi si la Liceul Tehnologic.

D-l consilier Rusu Valetin arata ca si in zona « Motel Dancu » este necesara amplasarea unei camere.

D-l consilier Florea Vasile face precizarea ca in sedinta comisiei economice solicitarea a fost facuta pentru 13 camere de luat vederi nu pentru 31.

D-l Rotariu George –sef Birou politie locala face precizarea ca 12 camere sunt cele existente.

D-l consilier Doroftei Constantin considera ca achizitionarea acestor camere se poate face si in etape pentru a nu fi un efort financiar prea mare pentru bugetul local.

D-l consilier Baltag Ioan arata ca daca sumele nu sunt disponibile in acest an aceasta achizitie trebuie avuta in vedere la fundamentarea bugetului pentru anul 2017.

D-l consilier Florea Vasile considera ca nu se stie care va fi efortul financiar atat timp cat s-a propus achizitionarea de camere mobile si fixe avand costuri diferite.

D-l consilier Doroftei Constantin considera ca se poate renunta la intocmirea a doua studii de fezabilitate inutile in favoarea achizitionarii acestor camere de luat vederi.

Nemaifiind obiectiuni se supune aprobarii proiectul de hotarare privind achizitionarea de camere de luat vederi pentru monitorizarea traficului in comuna Holboca .

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

Pentru urmatorul punct al ordinii de zi are cuvantul d-l Cotea Flavius Gabriel pentru a prezenta proiectele de hotarari privind transmiterea cu titlu gratuit a drepturilor si obligatiilor ce decurg din autorizatiile de construire nr.5 si 179/2016 si a proiectelor aferente privind extinderile de retea de alimentare cu apa in comuna Holboca, judetul Iasi.

In continuare face precizarea se transmit spre folosinta gratuita catre AC APA VITAL SA terenurile pe care urmeaza a se efectua investitia.

D-l consilier Baltag Ioan atrage atentia ca toate proiectele de hotarare sa fie introduse la momentul potrivit pe ordinea de zi pentru a putea fi consultate.

D-l Cotea Flavius face precizarea ca interventia in sedinta pentru aceste proiecte de hotarare a fost facuta ca urmare a faptului ca solicitarea a aparut dupa emiterea dispozitiei de convocare a CL Holboca in sedinta.

D-l consilier Doroftei Constantin considera ca trebuie avut in vedere ca au mai ramas niste proiecte necesare pentru comuna cum ar fi extinderea retelei de canalizare , construirea trotuarului in satul Holboca cat si extinderea retelei de iluminat public ,proiecte despre care nu se mai aude nimic.

D-l consilier Chiran Constantin arata ca sunt foarte multe nemulumiri privind retea de apa si in special cea de canalizare din comuna Holboca , ceea ce a dus la concluzia ca nimeni nu a urmarit implementarea acestor proiecte.

D-l Cotea Flavius aduce la cunostinta membrilor CL Holboca ca spatamana trecuta s-a emis certificat de urbanism pentru extinderea retelei de canalizare.

In acelasi timp tine sa faca precizarea ca SC APA VITAL SA a sistat toate conventiile cu primariile de aceea trebuiesc predate toate aceste obiective pentru finalizare.

Nemaifiind obiectiuni se supune aprobarii transmiterea cu titlu gratuit a autorizatiilor de construire nr. 5 si 179/2016 si a proiectelor aferente privind exdinderile de retea de alimentare cu apa in comuna Holboca, judetul Iasi si transmiterea spre folosinta gratuita catre AC APA VITAL SA a terenurilor pe care urmeaza a se efectua investitia CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

D-l Stefurac Gheorghe - primarul localitatii considera ca este timpul trecut pentru campania electorala care nu mai are nicio explicatie.

Trecandu-se la alte probleme curente are cuvantul d-l consilier Graunte Ionel care arata ca in satul Orzeni, pe drumurile pe care s-a facut aductiune de apa este necesara piatra pentru a putea fi practicabile.

D-l consilier Ababi Vasile face precizarea ca si drumul spre satul Valea Lunga este intr-o stare jalnica.

D-l consilier Baltag Ioan reaminteste solicitarea locuitorilor din satul Cristesti privind pietruirea celor doua drumuri deteriorate de ploii.

D-l Stefurac Gheorghe - primarul comunei face precizarea ca se va aduce piatra pe toate drumurile distruse de ploii.

D-l consilier Doroftei Constantin, aduce la cunostinta executivului primariei ca SC APA VITAL SA nu aduce stratul de carosabil la forma initiala in urma niciunei lucrari, fapt ce poate fi sanctionat potrivit legislatiei, dar, in acelasi timp nu a vazut nicio masura luata de persoanele imputernicite in acest sens.

D-l Stefurac Gheorghe - primarul localitatii arata ca se vor continua lucrarile pentru finalizarea aductiunii de apa si canalizare in comuna si ca mai tarziu se va regreta ca nu a fost unitate in consiliul local pentru realizarea unor proiecte pentru comuna.

D-l consilier Doroftei Constantin face precizarea ca nu era vorba de lucrarea de aductiune de apa ci de lucrarile de reparatii pe care le face APA VITAL si in urma carora carosabilul nu mai este practicabil, in acele zone.

D-l Todirica Petru - locuitor al satului Rusenii Vechi, aduce in atentia CL Holboca problema transportului elevilor la scoala cat si a repararii unui podet in acest sat.

D-l consilier Doroftei Constantin arat ca sunt foarte multe solicitari ale unor cetateni pentru atribuire de teren in vederea construirii unor locuinte ceea ce face necesara o inventariere a terenurilor atribuite gratuit potrivit Legii nr. 15/2003 dar si a celor concesionate, pe care nu s-a construit, pana la aceasta data si atribuite sau scoase la concesiune pentru a beneficia cei care au puterea economica sa-si faca o locuinta.

D-l consilier Pamfil Verginel, solicita clarificari privind reprezentantii CL Holboca in consiliile de administratie al scolilor si de cine au fost numiti pentru ca trebuiau sa fie desemnati de consiliu.

D-l Stefurac Gheorghe - primarul localitatii aduce la cunostinta membrilor CL Holboca ca sunt cate doi nominalizati la cele doua scoli, respectiv d-na Hacu Gianina si d-l Graunte Ionel la Scoala Holboca si d-na Brinza Steluta si d-l Dirtu Valentin la Scoala Dancu.

D-l Stefurac Gheorghe - primarul comunei arata ca a facut nominalizarile la presiunile Inspectoratului Scolar Judetean.

D-l consilier Doroftei Constantin solicita clarificari privind situatia apartamentelor aflate in administrarea Scolii Dancu cat si a spatiilor cu destinatie de locuinte administrate de primarie, respectiv, daca sunt ocupate numai de salariati primariei, sumele pentru care sunt inchiriate.

De asemenea, considera ca trebuie lasata o locuinta cu destinatie de locuinta sociala.

D-l Stefurac Gheorghe - primarul localitatii arata ca s-au primit adrese din partea Ministerului Dezvoltarii pentru construirea de locuinte de serviciu dar si mai multe solicitari pentru inchirierea locuintelor administrate de primarie.

In ceea ce priveste chiriile acestea au fost stabilite in consiliul de administratie a scolii.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal .

Presedinte sedinta,  
Vasile Florica



Secretar,  
Mariana Zaharia

Am luat la cunostinta de continutul procesului verbal astazi  
24.11.2016

Membri CL Holboca ,

Obiectii